

Podblanické ekocentrum ČSOP Vlašim Vás srdečně zve na **VZDĚLÁVACÍ KURZY A AKCE** POŘÁDANÉ ZDARMA V RÁMCI PROJEKTU ČTYŘI BLANIČTÍ RYTÍŘI



Úsporné stavění z přírodních materiálů - sobota - neděle 14.-15. září 2013

V sobotní teoretické části nás lektor Daniel Grmela seznámí s teorií stavění ze slámy a základními vlastnostmi nízkorozpočtových pasivních domů. V neděli si v praktické části vyzkoušíme stavbu slaměno-hliněné příčky.

PERMAKULTURA A BUDOUCNOST – sobota a neděle 12.- 13. října 2013

Ve dvoudenním kurzu s podtitulem OSIVO jako důležitý zdroj kulturního dědictví se s lektorkou Kateřinou Horáčkovou budeme věnovat pěstování a uchování vlastního osiva coby základního prvku trvale udržitelného pěstování. Dozvíme se také něco o významu krajových odrůd pro krajinu i pro člověka a probereme si péči o ovocné stromy, druhy a odrůdy známé a zejména neznámé.

Seminář „Aby se nám spolu dobře žilo“ - sobota 28. září 2013

Jednodenní sebepoznávací seminář pro rodiče zaměřený na komunikaci v rodině vedený manželskou dvojicí psychologem Františkem Zimmelem a jeho ženou Veronikou Zimmelovou.

Média a my - neděle 29. září 2013, 9 – 18 hod

Kurz o médiích pro širokou veřejnost - lekce mediálních dovedností pro všechny, kdo chtějí trochu porozumět logice fungování médií. Kurz o tom, jak média pracují a jak pracovat s nimi, jak s nimi komunikovat, jak se v nich vyznat. Nevyrůstali jste s počítačem a rádi byste se dozvěděli něco více o tom, jak fungují, k čemu jsou a jak se dají využít i zneužít sociální sítě? Přijďte s námi na kurz vedený pedagogem Univerzity Karlovy a odborníkem na mediální výchovu Radimem Wolákem nahlédnout do zákulisí mediálního světa.



evropský
sociální
fond v ČR



EVROPSKÁ UNIE



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY



OP Vzdělávání
pro konkurenceschopnost



Český svaz ochránců
přírody



SPOLKOVÝ DŮM
DŮM SOUROZENCŮ ROŠKOTOVÝCH

INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

Fotografování pro nefotografy – středy 2. a 16. října 2013 vždy od 17 do 19 hod

Jak fotografovat, aby výsledkem nebyla jen náhoda a nemilé překvapení? Workshop pro ty, co se nechtějí příliš zabývat fotoaparáty ani technikou focení, ale chtějí si uchovat pomíjivé okamžiky v obrazech. Ukážeme si jednoduchá pravidla, které nám v tom pomohou. I když nás firmy přesvědčují, že je to možné jen pokud si budeme kupovat stále „nové“ a „lepší“ aparáty, nemusíme jim skočit na lep. Společně si v praxi ukážeme, že stačí jen trochu přemýšlet, dívat se a pamatovat na několik zásad.

V druhém „díle“ se naučíme základní jednoduchou úpravu digitálních fotografií a možnou nápravu, když už se něco nepovede. Vezměte si s sebou fotoaparát nebo telefon s funkcí fotografování a pár fotografií, které se nepovedly a vy netušíte proč. Lektorka výtvarnice a fotografka Magda Andresová.

Stvoření pro tvoření - pondělí 7. října 2013, 9 – 12 hod

Co všechno lze s dětmi (pro děti) vyrobit a nekupovat, aby z toho měly radost, zabavily se, získaly dovednosti a vztah k věcem okolo sebe? Proč ustupovat návalu věcí "na chvíli"? Tvoření jako účinný prostředek proti „inflaci“ hraček a věcí. Přijďte si to s dětmi vyzkoušet a inspirovat se. (Část kurzu proběhne s dětmi (3 – 5 let) a na část je zajištěno hlídání) Lektorovat bude výtvarnice Magda Andresová.

Děti v síti – sobota 19. října 2013, 9 – 18 hod

Kurz určený všem rodičům, kterým záleží na tom, aby se jejich děti nezapletly v síti. Cílem kurzu je seznámit rodiče s hlavními tématy, na něž by měli být připraveni a která se týkají vztahu dětí a internetu. Ne se vším můžeme jako rodiče něco dělat, ale je důležité se o to aspoň snažit. Předškoláci, školáci a internet - na co dávat pozor, jak a o čem se bavit? Sexuální obsahy, online nebezpečí, internet a volný čas, sociální sítě. Lektorovat bude Radim Wolák.

Na média společně - neděle 20. října, 9 – 18 hod

První kurz o médiích, na který mohou jít rodiče se svými dětmi. Pod vedením zkušeného lektora Radima Woláka budou mít rodiče možnost hravým způsobem navázat se svými dětmi diskusi k tématům týkající se médií, která jinak mohou v rodině vyvolávat konflikty či být hůře uchopitelná. Budeme se společně věnovat otázkám nástrah internetu, vlivu reklamy či době trávení času u médií a počítače. Kurz je určen pro rodiče a děti ve věku 8 – 12 let.

Cena kurzů: Všechny kurzy i akce v rámci nabídky jsou **zdarma** díky podpoře Evropského sociálního fondu a státního rozpočtu ČR. Účastníci si platí pouze poplatek za společné občerstvení, pokud o něj mají zájem. U vícedenních kurzů není v ceně kurzu zahrnuto ubytování.

Přihlášky: Na kurzy je nutné se předem přihlásit, neboť jejich kapacita je omezená. Hlásit se můžete u Lenky Suchanové na telefonu **317845169** nebo na adrese

lenka.suchanova@csop.cz

Kurzy jsou pořádány v rámci projektu OPVK Čtyři blaničtí rytíři aneb vzdělávání obyvatel Podblanicka k trvalé udržitelnosti spolufinancovaný Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem ČR.



Projekt 2D ČSDP Vzdělání a Spolkového domu
ČTYŘI BLANIČTÍ RYTÍŘI
aneb vzdělávání obyvatel Podblanicka k trvalé udržitelnosti